
 

 

Pogram 7 dana – početnici               

  

NAUČITE RONITI! 

Bez obzira jeste li ikada ronili, došli ste na pravo mjesto. Probajte - svidjet će vam se! 
Ronjenje je jednostavno, zabavno i uzbudljivo! 

 

 

Otkrijte novi svijet! Uživajte u slobodi plavetnila! Doživite 
nove pustolovine i otkrijte još neistražene svjetove. 
Upoznajte nove prijatelje! 

 

Ronjenje je puno jednostavnije nego što mislite! Pripremi se za nove izazove i zaroni u novi 
svijet! Ronjenje je jedinstven sport koji ti pruža uzbudljive akcije pune adrenalina ali i 
opuštanje u tišini plavetnila. 

Naš je cilj naučiti sve zainteresirane da je ronjenje sigurno, djeluje poticajno i otvara vrata 
čudesnih ljepota. Kroz naše programe možete: 

 Za početak nauči roniti s disalicom da se lakše prilagodiš ambijentu ispod površine. 
Već uz disalicu možeš početi uživati u podvodnom svijetu punog života, na početku 
svoje pustolovine.  

 Nauči osnove ronjenja uz Open Water Diver tečaj!  
 Nakon početnog tečaja kreni na napredni tečaj u bilo kojem SSI centru diljem svijeta: 

SAD-u, Australiji, Europi, Mediteranu, Crvenom moru, Indijskom oceanu....  
 Učenje je jednostavno uz brojne alate prilagođene svima. Uz DVD, predavanja u 

učionici, priručnik i ostalo, svatko bira sam kako mu je najjednostavnije učiti.  

S više od 40 godina iskustva u obuci ronjenja možete biti sigurni da ćete dobiti najbolju 
moguću obuku na vašem tečaju.  



Neka od pitanja na koja bi vas mogao zanimati odgovor: 

 

Koliko je sigurno ronjenje? Nakon tečaja kod instruktora u Diver Lošinj ronilačkom centru, 
možete biti sigurni da ste u dobrim rukama. S odgovarajućom opremom i znanjem kako 
funkcionira oprema,e biti ćete spremni na sigurne i zabavne zarone. Naši instruktori koriste 
najbolju opremu, prošli su zahtjevne pripreme kako bi vam pružili najbolju obuku temeljenu 
na znanju i iskustvu. Biti ćete spremni za ronjenje u stvarnim uvjetima nakon što prođete 
tečaj, odgledate DVD poglavlja i priručnik. Sve od navedenog je temelj za bolje razumijevanje 
sigurnosnih pravila i tehnika ronjenja. 

 

Tko sve može roniti? Ronjenje postaje sve popularnije za muškarce, žene i djecu. Kao lijek 
protiv stresa, bijeg u svijet podmorja - ništa nije slično tome. Žene su snažnije, svjesnije 
svojega tijela, samopouzdanje im raste kroz brojne izlete i istraživanja svijeta podmorja. 
Djeca uče vještine plivanja i uče poštovati vodeni svijet kroz aktivna predavanja koja su 
ujedno i zabavna.  

 
Kakve vrste pustolovina su moguće? Odgovor na ovo pitanje je BESKONAČAN. Zajedno sa 
licenciranim ronilačkim centrima diljem svijeta, možeš izabrati tečaj koji će najbolje 
odgovarati tvojim potrebama i željama. Kako svi SSI ronilački centri u svijetu moraju raditi po 
standardima, dobiti ćete uvijek uslugu na nivou, bez obzira gdje se nalazite. 

 

Započnite svoju avanturu, mi smo spremni, a vi?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Program uključuje: 

 6 dana ronilačke obuke uz kvalificiranog instruktora 

 Komplet didaktičkih materijala (priručnik, DVD, log book) na više jezika 

 Međunarodni certifikat Open Water Diver 

 Kompletnu ronilačku opremu za vrijeme tečaja 

 Posjet podvodnom povijesnom parku Čikat 

 6 polupansiona na toplo- hladnom buffetu uz ponudu mediteranske kuhinje i autohtonih 
jela 

Napomena: 

Trajanje tečaja dnevno je 2-3 sata u jutarnjim satima, do ručka. Poslije podne vam ostaje 
slobodno za druge aktivnosti ili jednostavno odmor. 
 

4.450,00 kn Najmanje 3 osobe  
 

Za članove sindikata  plaćanje obustavom na plaću do  6 rata. 


